

1 апреля - День смеха

Этот праздник отмечают во всём мире - все разыгрывают своих друзей, знакомых или просто подшучивают над ними. А в нашей школе, МОУ «Магнитная СОШ» с\п Субутак дети весело отметили этот праздник. Забавный клоун (Суенбаева Нуржида Раульевна) встретила всех ребят шутками и интересным приветствием.



Команды разделили на девочек (Смайлики) и мальчиков (Скрепыши). Ребята приняли активное участие в забавных играх, отгадывали смешные загадки и вдоволь насмеялись.



Первоапрельские шутки конкурсы стали в этот день для ребят сюрпризом.



Отличный заряд бодрости и хорошего настроения получили ребята в День смеха. В конце мероприятия все получили сладкие угощения. День юмора и смеха удался!